応募提出書類の個人情報の取扱いについて

弊社は、個人情報を取得するにあたり、次の事項を順守し、適正管理に努めます。なお、弊社「個人情報保護方針」は、当社HP（https://www.pto.co.jp/）で公表しております。
提出書類は、個人情報取扱いについての同意書（この用紙）、履歴書の２種類です。

1） 利用目的
今回、取得する貴個人情報の利用目的は以下のとおりです。
・採用に関する事項の連絡
　　・就職希望者の選考資料
　　・採用決定後における雇用管理上の基礎資料
　　お預かりいたしました個人情報は利用目的以外に利用・提供されることはありません。
２）今回取得いたします貴個人情報は、弊社内での利用に限り、第三者への提供はいたしません。
３）お預かりいたしました貴個人情報は、弊社内で処理し、他社への委託はいたしません。
４）お預かりいたしました個人情報は適正管理され、ご本人様が、開示・訂正及び削除のご要望される場合、下記にご連絡いただければ、弊社所定の手続きにより速やかに対応いたします。
５）貴殿からご提供いただきました必要書類は返却いたしませんので、予めご了承願います。採用されなかった方の個人情報は、当該採用選考業務を終了した後、弊社にて適切な方法で廃棄・削除いたします。

　　お問合せ先　　㈱松井ピ･テ･オ･印刷　人事担当：橋本
　　栃木県宇都宮市陽東5-9-21
　　TEL:028-662-2511（受付時間：月～金　8：30～17：30）
　　e-mail：s@pto.co.jp


《同　意　書》

上記の個人情報の取扱いに（　同意します ・ 同意しません　）･･･いずれかに○を付けて下さい
	署名（お名前）
	




